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Ú T I J E L E N T É S

Kiküldött neve: Dr. Ginsztler János

Kiküldetés helye: Genf (Svájc)

Kiküldetés időpontja: 2011. szept. 6-10.

Kiküldő szerv: Magyar Tudományos Akadémia a Magyar Mérnökakadémia támogatásával

A kiküldetés során tárgyalásokat folytattam a „WEC 2011” (World Engineering Convention) kapcsán Svájcban tartózkodó (amerikai) William C. Salmon úrral, a Mérnökakadémiák Világszövetsége (CAETS) főtitkárával.

Az egyes CAETS tagállamok rotációs sorrendjének megfelelően az idei mexikói közgyűlésen – amelyen magyar képviselő nem vett részt – bejelentették, hogy 2013-ban Magyarország (a Magyar Mérnökakadémia) látja el a CAETS elnöki feladatait. A Magyar Mérnökakadémia Elnökségének jelölését elfogadva, a mexikói CAETS közgyűlés határozata szerint Ginsztler János akadémikus, a Magyar Mérnökakadémia elnöke lesz 2013-ban a Mérnökakadémiák Világszövetségének elnöke.

Így 2013-ban el kell látnia a CAETS Végrehajtó Bizottság, az Igazgató Tanács és a Tanács elnöki feladatait is. Ginsztler akadémikus 2012-ben a President Elect, 2014-ben a Past President feladatait látja el. 

Ebben az időszakban – fenti tisztségeiből eredően - President Electként részt kell vennie a 2012. évi tavaszi VB ülésen Zürichben, valamint ugyancsak Zürichben a 2012. augusztus 28-30. között megrendezésre kerülő CAETS közgyűlésen és a kapcsolódó eseményeken, valamint Past Presidentként számítanak részvételére (esetleg meghatalmazottjának részvételére) a 2014-es, Kínában megrendezésre kerülő CAETS közgyűlésen és a kapcsolódó eseményeken. 

2011. november 7-én, magyar idő szerint du. 4 órakor, a CAETS tagországok részvételével szervezett „telekonferencián” is részt kell vennie, egyeztetendő a 2012. évi rendezvényeket, amelyek központi témája: Az innovatív közlekedési rendszerek. 

A Genfben lezajlott egyeztetések eredményeként megállapodás született arról, hogy 2013. június 26-28. között kerül megrendezésre Budapesten a mérnökképzéssel kapcsolatos szimpózium „Competition and/or cooperation in the engineering education”(Verseny és/vagy együttműködés a mérnökképzésben) témakörben. A témaválasztást a tagországok képviselői a magyar mérnökök innovativitásával és kreativitásával indokolták.

A szimpóziumra 2013. június 27-én, csütörtöki napon kerül sor. Az ezt megelőző napon a CAETS Végrehajtó Bizottsága (Executive Board), valamint Igazgató Tanács (Board of Directors) ülésére kerül sor; a szimpóziumot követő napon kerül sor (2013. június 28-án, pénteken) a Tanács (Council meeting) ülésére.

A Magyar Mérnökakadémia Elnöksége bízik abban, hogy számíthat a Kormány támogatására, továbbá, hogy az MTA és a Magyar Mérnökakadémia között korábbi együttműködés folytatásaként a program összeállításában, a hazai előadó(k) kiválasztásában és a szimpózium megrendezésében számíthat a Magyar Tudományos Akadémia részvételére és támogatására.

Köszönöm a kiküldetés lehetőségét.
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 Ginsztler János
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a Magyar Mérnökakadémia elnöke
