A VI. Magyar Műszaki Értelmiség Napja
A hazai mérnöktársadalom immár hagyományosan legnagyobb rendezvénye, a Magyar Műszaki Értelmiség Napja idén hatodik alkalommal kerül megrendezésre. Célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a műszaki értelmiség szerepére a magyar nemzetgazdaságban.
A rendezvénysorozat Szervezőbizottságát a nyilatkozatot aláírók, valamint az azóta csatlakozó szervezetek alkotják. Az elnöki feladatokat Rudas Imre az Óbudai Egyetem rektora látja el, alelnök Kassai Ferenc, a Magyar Mérnöki Kamara alelnöke és Veress Gábor a Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége elnöke, titkár Gáti József, az Óbudai Egyetem kancellárja.
2012. június 4-7. közötti rendezvénysorozat fővédnöke Kövér László, az Országgyűlés elnöke. Operatív Bizottságot a Magyar Mérnöki Kamara, a Magyar Rektori Konferencia, a Magyar Mérnökakadémia, a Magyar Innovációs Szövetség, az Együtt a Jövő Mérnökeiért Szövetség, a Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatal, a Műszaki és Természettudományi Egyesületek Szövetsége, a Hallgatói Önkormányzatok Országos Konferenciája képviselői, valamint a programsorozat elindítója, Benkó Sándor, a Benkó Dixieland Band vezetője alkotja.
A VI. Magyar Műszaki Értelmiségi Nap Szervezőbizottsága Rudas Imre professzor, előterjesztésében megvitatta a 2012. évi programot, melynek kiemelt célja, hogy az járuljon hozzá a társadalmi szemlélet formálásához. A rendezvény 2012. június 4-én, hétfőn 15.00 órakor a Benkó Dixieland Band koncertjével veszi kezdetét az Óbudai Egyetem aulájában. 
Másnap, június 5-én egy új kezdeményezéssel, az „Innováció Napja” programjával – nyitott nap keretében cégbemutatókkal, hallgatói innováció eredményeivel, kreatív programokkal – Budapesten, és tervek szerint további felsőoktatási városokban – Debrecen, Gödöllő, Győr, Kecskemét, Miskolc, Szeged, Veszprém – folytatódik. A programba iktatásával a rendezők célja, hogy erősödjön a kapcsolat a tudomány, a gazdasági élet szereplői, és a középiskolai tanulók, és a felsőoktatási hallgatók között. Ezt a gondolatot tükrözi az eseménysorozat „Műszaki értelmiség - együtt a jövőért. Tudomány - oktatás – gazdaság” szlogenje is, mely áthatja a 2012. évi Magyar Műszaki Értelmiség Napja egész programját.
A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem a Technológia és Tudástranszfer Pályázatának záró konferenciáját rendezi meg 10.00 órai indítással, majd szatellit rendezvényként a befektetői csoportok kerekasztal fórumára, illetve a Parlament Innovációs Albizottságának látogatására kerül sor a „Q” épületben.

A Gábor Dénes Főiskolán 14.00-tól a névadó születésnapján mellszobrának ünnepélyes avatására kerül sor az intézmény alapításának 20. évfordulója alkalmából a főiskola budapesti székhelyének a kertjében. A látogatók kiállítást tekinthetnek meg a GDF hallgatóinak alkotásaiból, majd 15.00 órától Jubileumi ülésre kerül sor. Az ünnepség védnöke Gyulai József akadémikus.
A Nemzeti Közszolgálati Egyetemen a „Magyar műszaki innováció a haditechnikában” című konferencia kerül lebonyolításra 10.00 órai kezdettel az egyetem Hungária körúti kampuszán, a Zrínyi-teremben. Ennek során az érdeklődők többek között előadást hallgathatnak meg a feltaláló katonatudósokról az első világháborútól napjainkig, a hazai innovációról a katonai kommunikációban, illetve az elektronikai hadviselésről.
A Széchenyi István Egyetem a „Szemelvények a Forma-1 fizikájából”, a „Labdajátékokhoz kifejlesztett intelligens mérőrendszerről”, valamint a Helloandroid okostelefon-alkalmazások az egészségmegőrzésben betöltött szerepéről szervez előadásokat, melyeket bemutatók egészítenek ki. Ennek során megtekinthetők lesznek a „Mobilis Interaktív Kiállítóközpont” kísérleti bemutatói, bemutatkozik a „SZEnergy Team” alternatív hajtású járműfejlesztő team, valamint a „SZEngine Formula Student” motorfejlesztő csapat.
Ez alkalommal az Óbudai Egyetemen a „Hallgatói innováció – Fenntartható fejlődés – Alternatív energiaforrások” szlogenű, ingyenesen látogatható nyitott nap várja az egyetemi és főiskolai hallgatókat, a középiskolásokat és tanáraikat, valamint minden érdeklődőt. A program keretében a résztvevők tablósorozat segítségével megismerhetik az egyetem kreatív hallgatói csoportjai elmúlt évek során elkészített innovatív alkotásait és a velük elért sikereket. Megtekinthetik Galamb József, a jogelőd Felső Ipariskola tanulója által tervezett Ford A-modellt, a restaurált történelmi motorkerékpárt,a fenntartható mobilitás jelszavát zászlajára tűző Shell Eco-Marathon versenyautót, a Pneumobil és elektromobil versenyek járműveit, a lego robotot, az autonóm robotrepülőgépeket.
A nyitott nap lehetőséget teremt arra, hogy az érdeklődők találkozzanak a Spagettihíd Világbajnokságon világcsúcsot elérő hallgatónkkal és bepillantást nyerjenek a verseny izgalmas pillanataiba. A Bécsi úti központi épület udvarán interaktív kiállítás várja majd a fiatalokat: bemutatkoznak többek között a villamos hajtású személygépkocsik. A Pauli Konferencia teremben filmvetítések várják a látogatókat.
A Kecskeméti Főiskola a bajai Eötvös József Főiskola Műszaki és Közgazdaságtudományi Karral, valamint a megyei Építész Kamarával közösen a központitól eltérő időpontban, május 24-én az intézmény Tudósházába szervezi programját.
Június 6-án, szerdán 10.00-kor nyíló, az „Együtt a jövőért” szlogenű tudományos konferenciára kerül sor a Magyar Tudományos Akadémia 220 fős befogadó képességű Nagytermében. Ennek keretében hangzik el
· „METANOL, a jövő energiahordozója címmel Oláh György Nobel díjas tudós, és Aniszfeld Róbert előadása,
· Bokor József akadémikus „Műszaki haladás: Bánkitól a XXII. századig”,
· Gyulai József akadémikus „Gábor Dénes - A jövő feltalálója”,
· Ábrahám László cégvezető „Együtt a Jövő Mérnökeiért”,
· Várkonyi Péter adjunktus „Kézzelfogható matematika: a Gömböc”, valamint
· Kovács Kálmán igazgató „Űrtevékenységünk az első magyar műholdig”.
Az eseménysorozat zárására június 7-én, csütörtökön az Országgyűlés Felsőházi Termében kerül sor Ünnepi üléssel. A 10.00-kor kezdődő program jelmondata a „Kreatív Magyarország – Mérnöki tudás – Múlt, jelen, jövő”, mely köré szerveződnek a programok is. A köszöntéseket és az ünnepélyes megnyitót követően Kövér László házelnök üdvözli a megjelenteket, majd Michelberger Pál akadémikus a „Tudomány - oktatás – gazdaság” címmel nyitja meg a szakmai programot. Kis Norbert helyettes államtitkár „A műszaki felsőoktatás jövője” című előadását követően Benkó Sándor klarinét műsora következik, majd Braun F. Bruno, a Német Mérnökegyesület (VDI) elnöke szól az ünnepi ülés résztvevőihez. A szervezésben közreműködők gondolatai után a határon túli magyar szervezetek üdvözlései zárják a rendezvényt.
További információ a www.mmen.uni-obuda.hu felületen, valamint a szervezésben közreműködők honlapján olvasható.
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